Poštovani, 
nalazim se pred veoma važnom odlukom za budućnost svog djeteta i pitanjem DA LI DOZVOLITI CIJEPLJENJE PROTIV COVID 19? Pored informacija iz službenih izvora HZJZ, stožera i ono što mediji prenose istražio sam dodatne izvore kako bih mogao što objektivnije donijeti tako važnu odluku. Ono što sam doznao budi mi nesigurnost i strah. U nastavku su informacije zajedno sa izvorima.
1. IMA LI POTREBE CIJEPITI DJECU?


Djeca oboljevaju iznimno rijetko, a kad obole imaju blaže simptome i smrtnost približnu nuli.
· To je zaključak brojnih istraživanja te tvrdnja koju nalazimo na stranicama nadležnih institucija, primjerice Nacionalne zdravstvene službe Velike Britanije (NHS)  (https://www.nhs.uk/conditions/coronavirus-covid-19/symptoms/coronavirus-in-children/).
· Od ukupnog broja oboljelih od kovida, djeca čine tek 2 % (https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/32271728/ ; https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/32091533/).
· Razlozi zašto djeca manje obolijevaju: specifičnosti dječjeg imunološkog sustava, broj ACE receptora, otpornost na korona viruse itd. (https://www.the-scientist.com/news-opinion/possible-biological-explanations-for-kids-escape-from-covid-19-67273 ; https://science.sciencemag.org/content/372/6543/738?utm_campaign=SciMag&utm_source=JHubbard&utm_medium=Twitter).
· Stopa smrtnosti od kovida za djecu u dobnoj skupini od 5 do 14 godina je 0,001 %, a u dobnoj skupini od 15 do 19 godina 0,003 % (https://www.acsh.org/news/2020/11/18/covid-infection-fatality-rates-sex-and-age-15163).
Djeca su vrlo rijetko širitelji virusa SARS-CoV-2
· Zaključak mnogih istraživanja (https://adc.bmj.com/content/105/7/618 ; https://www.eurosurveillance.org/content/10.2807/1560-7917.ES.2020.25.21.2000903).
· Škole nisu mjesta širenja bolesti (https://pediatrics.aappublications.org/content/146/2/e2020004879).


· Kućanstva s djecom su sigurnija od onih bez djece (https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/33283240/).
2. DJELOTVORNOST CJEPIVA JE UPITNA

· U kliničkim studijama s cjepivom protiv SARS-CoV-2 virusa, učinkovitost cjepiva u sprječavanju bolesti i smrti te sprječavanju njezina širenja nije uvjerljivo dokazana – zaštita od obolijevanja bila je zanemariva, a sprječavanje širenja nije niti ispitivano.

· Slučajevi obolijevanja od kovida bilježe se i nakon cijepljenja  (https://www.cdc.gov/vaccines/covid-19/health-departments/breakthrough-cases.html?fbclid=IwAR0Q82HhoD_CG5BdnsPonefZ0s8Adf52o3bpkfRq183lBm1mV63rWKIxQjA).
· Navod iz službene upute proizvođača cjepiva Comirnaty (Pfizer): "Sigurnost i djelotvornost cjepiva Comirnaty u djece i adolescenata mlađih od 16 godina nisu još ustanovljene." (https://www.ema.europa.eu/en/documents/product-information/comirnaty-epar-product-information_hr.pdf).

3. CJEPIVO IMA POTENCIJALNO OPASNE NUSPOJAVE

· Broj prijavljenih nuspojava cjepiva protiv bolesti kovid, uključujući ozbiljne nuspojave i smrti nakon cijepljenja, neuobičajeno je velik i raste iz dana u dan (https://www.adrreports.eu/en/search_subst.html# ;  https://medalerts.org/vaersdb/).
· Podaci glavne američke javnozdravstvene ustanove (CDC) ukazuju na dramatično povećanje broja smrti od cjepiva u 2021. godini, u odnosu na prethodnih 20 godina (https://www.openvaers.com/covid-data/mortality).  

· U službenoj Pfizerovoj studiji ispitivanja cjepiva na djeci čak 86 % djece imalo je nuspojave nakon cijepljenja, a 1 % su bile teške (https://dailyexpose.co.uk/2021/05/30/shocking-86-of-children-suffered-an-adverse-reaction-to-the-pfizer-covid-vaccine-in-clinical-trial/).
· Neke od nuspojava na koje upozorava proizvođač uključuju: alergijske reakcije, povišenu temperaturu, zimicu, glavobolju, nesanicu, paralizu, bolove u mišićima, zglobovima i drugim dijelovima tijela, proljev, mučninu, povraćanje, umor, malaksalost (https://www.ema.europa.eu/en/documents/product-information/comirnaty-epar-product-information_hr.pdf).
· Podaci američkog sustava za pasivnu evidenciju nuspojava cjepiva (VAERS) govore da je učestalost upale srčanog mišića i ovojnice (miokarditis/perikarditis) u dobi 16-24 godine veća nakon primljene druge doze mRNA cjepiva (https://www.cdc.gov/vaccines/acip/work-groups-vast/report-2021-05-24.html). 
· Posebnu zabrinutost izaziva mogući učinak na reproduktivnu sposobnost, odnosno smanjenje plodnosti na koju upozoravaju brojni znanstvenici i liječnici, a slučajevi se već bilježe u bazama podataka (https://www.logicno.com/politika/dr-wodarg-i-dr-sc-yeadon-zahtijevaju-prekid-svih-studija-vezanih-uz-korona-cjepivo-i-pozivaju-na-potpisivanje-peticije.html). 
· Cjepivo bi u djece moglo proizvesti bolest sličnu post-kovid sindromu. Naime, cjepivo sadrži uputu za stvaranje virusne bjelančevine šiljka (Spike protein). Upravo ona se smatra uzrokom post-kovid sindroma, ozbiljnog kroničnog zdravstvenog poremećaja nakon prebolijevanja kovida (https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7768290/).  
· Biodistribucijska studija otkriva da se mRNA nakon cijepljenja širi po tijelu i dolazi do različitih organa, a isto je dokazano i obdukcijom umrloga nakon cijepljenja  (https://files.catbox.moe/0vwcmj.pdf ; https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1201971221003647).

· U Europi (EUDRA) i SAD-u (VAERS) već se bilježe smrti djece nakon kovid cjepiva, premda masovno cijepljenje djece još nije ni počelo (https://www.medalerts.org/vaersdb/findfield.php?TABLE=ON&GROUP1=AGE&EVENTS=ON&VAX=COVID19&WhichAge=range&LOWAGE=12&HIGHAGE=17&DIED=Yes).

· Cjepiva protiv SARS-CoV-2 nisu uobičajeno testirana i njihove odgođene, odnosno dugoročne nuspojave su nepredvidljive (https://trialsitenews.com/did-pfizer-fail-to-perform-industry-standard-animal-testing-prior-to-initiation-of-mrna-clinical-trials/).

4. APELI ZA ZAUSTAVLJANJE CIJEPLJENJA DJECE

· Liječnici i znanstvenici širom svijeta zahtijevaju hitan prestanak cijepljenja za mlađe od 30 godina – npr. America's Frontline Doctors (https://americasfrontlinedoctors.org/press_releases/cdc-acknowledges/ ; Robert Malone, Steve Kirsch (https://trialsitenews.com/should-you-get-vaccinated/ ; https://www.youtube.com/watch?v=-_NNTVJzqtY) ; Tess Lawrie (https://freedomalliance.co.uk/2021/06/10/open-letter-from-dr-tess-lawrie-to-chief-exec-mhra-dr-raine-urgent-report-covid-19-vaccines-unsafe-for-use-in-humans/) i brojni drugi. 


Dakle, ne postoje jasni dokazi da je rizik od cijepljenja manji u odnosu na potencijalne koristi kada je riječ o cijepljenju djece.
Dodatno, mRNA tehnologija izrade cjepiva potpuno je nova, do sada nekorištena tehnologija za masovnu upotrebu pri prevenciji neke zarazne bolesti.
Molim Vas, da mi po savjesti i po svome stručnom medicinskom znanju objasnite razloge zbog kojih bi trebao cijepiti svoje dijete protiv kovida.

